



В Республике Тыва по факту аварии на ТЭЦ города Шагонара возбуждены уголовные дела

Следственными органами СК России по Республике Тыва в связи с аварией на ТЭЦ города Шагонара, в результате которой пострадали люди, расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ст. 293 УК РФ (халатность) и ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов).

По версии следствия, в одном из помещений ТЭЦ на территории города Шагонара Улаганского района Республики Тыва в связи с нарушениями требований промышленной безопасности произошел хлопок угольной смеси в помещении топливоподачи. Предварительно установлено, что причиной произошедшего могло явиться скопление угольных газов. В медицинское учреждение были доставлены граждане с травмами различной степени тяжести.

В рамках следствия будет дана надлежащая правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц контролирующих органов.

В настоящее время на месте происшествия продолжает работать группа следователей и следователей-криминалистов следственного управления. Ими проводится осмотр места происшествия, изымаются необходимые документы на предприятии и в администрации городского поселения, допрашиваются должностные лица и рабочие предприятия, потерпевшие, в отношении которых назначены судебно-медицинские экспертизы. Кроме этого, изымаются объекты для последующего назначения комплексной взрывопожаротехнической судебной экспертизы.

06 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1866742>